
Câmara Municipal de Coremas

PAUTA DA 13ª (DÉCIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2025 - 2028) -

1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2028) DE 20 DE MAIO DE 2025

LEITURA DA ATA

ATA

Ata: 0012/2025 - Ementa: ATA Nº 12ª (DÉCIMA SEGUNDA)  DA SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERIODO 

DO PODER LEGISLATIVO REALIZADA 13 DE MAIO DE 2025

Autoria: Poder Legislativo -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 677/2025 - Ementa: INSTITUI E IMPLEMENTA A POLÍTICA DE EDUCAÇÃO 

INTEGRAL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NESTE MUNICÍPIO E DEFINE AS DIRETRIZES GERAIS 

E OBJETIVOS A SEREM ALCANÇADOS.

Autoria: Poder Executivo -

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO

Projeto de Lei - Legislativo: 674/2025 - Ementa: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA, AO  ILUSTRÍSSIMO SENHOR 3º SARGENTO DA POLÍCIA 

MILITAR DO ESTADO DA PARAÍBA, EDNALDO GOMES CORREIA.

Autoria: Ricardo Ferreira Dantas -

Projeto de Lei - Legislativo: 675/2025 - Ementa: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA, AO  ILUSTRÍSSIMO SENHOR CAPITÃO DA POLÍCIA MILITAR 

DO ESTADO DA PARAÍBA, IVANILDO RODRIGUES DE LIMA FILHO.

Autoria: Ricardo Ferreira Dantas -

Projeto de Lei - Legislativo: 676/2025 - Ementa: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE COREMAS – PARAÍBA, AO  ILUSTRÍSSIMO SENHOR 1º TENENTE DA POLÍCIA 

MILITAR DO ESTADO DA PARAÍBA, SILAS MARQUES DE MEDEIROS.

Autoria: Ricardo Ferreira Dantas -

INDICAÇÃO

Indicação: 01/2025 - Ementa: INDICAÇÃO SUGERINDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, A AQUISIÇÃO DE 

03(TRÊS) MOTOLÂNCIAS DESTINADAS AO ATENDIMENTO PRÉ-HOSPITALAR DE URGÊNCIA E 

EMERGÊNCIA DO SAMU.

Autoria: Francisco de Assis Clementino -

Indicação: 02/2025 - Ementa: INDICAÇÃO SUGERINDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E A SECRETÁRIA MUNICIPAL DE FINANÇAS (SETOR DE 

CADASTRO IMOBILIÁRIO) SEJA PROVIDENCIADO UM TRABALHO CONJUNTO COM OS CORREIOS, 

NO SENTIDO DE AMPLIAR O NÚMERO DE CÓDIGOS POSTAIS EM LOGRADOUROS DA CIDADE E 

DAS COMUNIDADES RURAIS DE NOSSO MUNICÍPIO, QUE AINDA NÃO DISPÕE DE CÓDIGO DE 
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ENDEREÇAMENTO POSTAL- CEP.

Autoria: Francisco de Assis Clementino -

REQUERIMENTO

Requerimento: 002/2025 - Ementa: REQUER A COLOCAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DAS PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO COM O NOME DAS RUAS NA CIDADE DE COREMAS-PB

Autoria: Ednaldo Pereira de Oliveira -

Requerimento: 005/2025 - Ementa: Complementação de Pavimentação (Calçamento) da Rua João Alves 

de Araújo no Bairro Currais -DNOCS, nesta cidade de Coremas - Paraíba

Autoria: Francisco Soares de Sousa -

Requerimento: 006/2025 - Ementa: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE  E LAZER , O ESTUDO ORÇAMENTÁRIO  PARA A 

COMPRA COM URGÊNCIA DE UM ÔNIBUS DESTINADO AO ESPORTE PARA MELHOR ATENDER 

NOSSOS ATLETAS QUE TEM SOFRIDO MUITO NAS VIAGENS PARA REPRESENTAR NOSSO 

MUNICÍPIO, NECESSITAMOS GARANTIR CONFORTO E SEGURANÇA PARA OS FILHOS E FILHAS 

DOS COREMENSES.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 007/2025 - Ementa: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA E TRÂNSITO, RESPONSÁVEL PELO 

TRÂNSITO DE NOSSA CIDADE, QUE, ENQUANTO NÃO SEJA FEITO O ESTUDO TÉCNICO QUE 

VIABILIZE E INSTITUA A MUNICIPALIZAÇÃO DO TRÂNSITO, SEJA CONTRATADA UMA EMPRESA 

ESPECIALIZADA EM SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL, COM UMA EQUIPE QUE FAÇA 

BALIZAMENTO E ORIENTAÇÃO DE TRÂNSITO ATÉ QUE SE FAÇA O ESTUDO DE MOBILIDADE 

URBANA E SINALIZAÇÃO DAS RUAS E AVENIDAS DESTA CIDADE DE COREMAS - PARAÍBA.

Autoria: Jose Erivan da Silva -

Requerimento: 012/2025 - Ementa: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS A MANUTENÇÃO E LIMPEZA DAS 

CAIXAS D'AGUA, BOMBAS E POÇO, DOS ORGÃOS PÚBLICOS MUNICIPAIS LOCALIZADOS NAS 

ZONAS URBANAS E RURAL DESTE MUNICÍPIO DE COREMAS- PARAÍBA.

Autoria: Jose Francisco Soares Tomas -

Requerimento: 013/2025 - Ementa: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO PREFEITO MUNICIPAL, JUNTO 

A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO EM PARCERIA COM O GOVERNO DO ESTADO, QUE 

SEJA ENVIADO A ESTE MUNICÍPIO OFÍCINAS DE CURSOS BÁSICOS PROFISSIONALIZANTES 

GRATUITOS DE CUNHO EDUCACIONAL, TECNOLOGICO, INDUSTRIAL, INFORMÁTICA, MANEJO 

ANIMAL, ENTRE OUTROS, PARA ASSISTIR A POPULAÇÃO COREMENSE.

Autoria: Jose Francisco Soares Tomas -

ORDEM DO DIA

INDICAÇÃO

Indicação: 03/2025 - Ementa: INDICAÇÃO SUGERINDO AO EXCELENTISSIMO SENHOR PREFEITO 

EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRA ESTRUTURA, QUE 

ANALISE A VIABILIDADE DE PROJETO E EXECUÇÃO PARA A CONSTRUÇÃO DO MERCADO DO 

PESCADOR NO MUNICÍPIO DE COREMAS-PB.

aLegislativo Página(s) 2 de 3



Câmara Municipal de Coremas

Autoria: Francisco Soares de Sousa -

Indicação: 04/2025 - Ementa: INDICAÇÃO SUGERINDO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO 

EDILSON PEREIRA DE OLIVEIRA, E AOS SECRETÁRIOS MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA E DE 

INFRA ESTRUTURA, QUE ANALISE A VIABILIDADE DE PROJETO E EXECUÇÃO PARA A 

CONSTRUÇÃO DE PASSARELAS DE PEDESTRES EM AMBOS OS LADOS DA RUA. RAIMUNDO 

BERNARDO, LOCALIZADA NO BAIRRO LUCRENATO RAMALHO LEITE, NO TRECHO 

COMPREENDIDO ENTRE A PADARIA TAPUIO ATÉ O GINÁSIO O PEREIRÃO, DANDO SEQUÊNCIA 

DO QUE JÁ EXISTE NO ÍNICIO DO RIO DE CELINA.

Autoria: Francisco Soares de Sousa -

REQUERIMENTO

Requerimento: 011/2025 - Ementa: “Requer ao Sr. Prefeito Municipal, Edilson Pereira de Oliveira, 

extensivo a Secretaria Municipal de Obras e Infraestrutura e ao Departamento de Estradas e Rodagens do 

Estado da Paraíba - DER/PB a implantação de REDUTORES DE VELOCIDADE (LOMBADAS E/OU TIPO 

TARTARUGAS), quantas houverem necessárias, em pontos principais da estrada que cruza o Sítio 

Sangradouro e outras Comunidades, rodagem que liga o Município de Coremas a Piancó, neste Estado, 

tendo em vista que já foram registrados vários acidentes nesta localidade, inclusive com vítimas fatais, 

devido a alta velocidade desenvolvida pelos motoristas e a falta de sinalização para os transeuntes.”

Autoria: Jose Francisco Soares Tomas -

Câmara Municipal de Coremas

CNPJ: 01.822.324/0001-78

www.camaracoremas.pb.gov.br/sessoes/262
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